[image: image1.png]51



第四节平行线的判定定理单元测试题
一．选择题
1．如图，能判定EB∥AC的条件是（　　）
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A．∠C＝∠ABE
B．∠A＝∠EBD
C．∠C＝∠ABC
D．∠A＝∠ABE
2．如图，下列条件中：
（1）∠B+∠BCD＝180°；
（2）∠1＝∠2；
（3）∠3＝∠4；
（4）∠B＝∠5．
能判定AB∥CD的条件个数有（　　）
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A．1
B．2
C．3
D．4
3．如图所示，不能推出AD∥BC的是（　　）
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A．∠DAB+∠ABC＝180°
B．∠2＝∠4


C．∠1＝∠3
D．∠CBE＝∠DAE
4．如图下列条件不能判定l1∥l2的是（　　）
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A．∠2+∠1＝180°
B．∠3＝∠2
C．∠4＝∠5
D．∠3+∠4＝180°
5．图中有直线L截两直线L1，L2后所形成的八个角．由下列哪一个选项中的条件可判断L1∥L2（　　）
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A．∠2+∠4＝180°
B．∠3+∠8＝180°
C．∠5+∠6＝180°
D．∠7+∠8＝180°
6．如图，给出了过直线外一点画已知直线的平行线的方法，其依据是（　　）
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A．同位角相等，两直线平行


B．内错角相等，两直线平行


C．同旁内角互补，两直线平行


D．两直线平行，同位角相等
7．如图，下列条件中，不能判断直线l1∥l2的是（　　）
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A．∠1＝∠3
B．∠2＝∠3
C．∠4＝∠5
D．∠2+∠4＝180°
8．如图，直线a，b都与直线c相交，给出下列条件：
①∠1＝∠5；②∠3＝∠5；③∠1＝∠6；④∠2＝∠7；⑤∠4＝∠8．
其中，能够得出a∥b的条件是（　　）
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A．①②⑤
B．②③⑤
C．③④⑤
D．①②④
9．如图，AB∥CD，∠A＝35°，∠F＝40°，则∠C＝（　　）
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A．65°
B．70°
C．75°
D．80°
10．如图，AB∥CD∥EF，若∠ABC＝50°，∠CEF＝148°，则∠BCE等于（　　）
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A．50°
B．32°
C．28°
D．18°
11．如图，已知直线a∥b，c∥b，∠1＝60°，则∠2的度数是（　　）
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A．120°
B．121°
C．60°
D．140°
12．已知直线l1∥l2，一块含30°角的直角三角板如图所示放置，∠1＝22°，则∠2等于（　　）
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A．30°
B．38°
C．28°
D．48°
二．填空题
1．如图，直线a、b被直线c所截，若满足　   　，则a、b平行．
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2．如图，已知∠1＝∠2，则图中互相平行的线段是　   　．
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3．如图，推理填空：
（1）∵∠A＝∠　   　（已知），
∴AC∥ED　   　；
（2）∵∠2＝∠　   　（已知），
∴AC∥ED　   　；
（3）∵∠A+∠　   　＝180°（已知），
∴AB∥FD　   　；
（4）∵∠2+∠　   　＝180°（已知），
∴AC∥ED　   　．
[image: image15.png]



4．如图，已知AB∥CD，∠C＝72°，∠A＝26°，则∠E的度数为　   　度．
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5．如图，直线a，直线b被直线c所截，且a∥b，若∠1＝52°，∠2＝61°，则∠3的度数为　   　．
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三．解答题
1．如图，将下列推理过程补充完整：
（1）∵∠1＝∠ABC（已知），∴AD∥　   　
（2）∵∠3＝∠5（已知），∴　   　∥　   　，（　   　）
（3）∵∠ABC+∠BCD＝180°（已知），∴　   　∥　   　，（　   　）
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2．如图，点B在AC上，BD⊥BE，∠1+∠C＝90°，问射线CF与BD平行吗？试用两种方法说明理由．
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3．如图，∠1＝121°，∠2＝120°，∠3＝120°，试写出其中的平行线，并说明理由．
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4．如图，根据下列条件，可以判定哪两条直线平行？并说明判定的根据是什么．
①∠2＝∠B；
②∠1＝∠D；
③∠3+∠F＝180°．
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5．已知：如图，∠A＝∠F，∠C＝∠D．求证：BD∥CE．
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